
                                         IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2018/19. GODINU        

U  toku sezone 2018/19 godine usvojenim kalendarom , kao i planskim radom Selektora , 
Stručne komisije te podrškom Izvršnog odbora Streljačkog saveza CG reprezentacija CG 
postigla je sledeće rezultate. 

Domaca takmičenja : 

„A „program- Kup takmičenje 16 kola+Drzavno prvenstvo . 

Ova takmičenja su koristena za selekciju A i B juniorsko - kadetske reprezentacije , kao i učesce 
mladih strelaca od kojih se očekuje da budu okosnica reprezentacije. Po ranije napravljenom 
planu po prvi put su uvedena finalna gadjanja kako na kolima kupa ( izabranim) tako i na finalu 
kupa i Držvnom prvenstvu, a sve u cilju sticanja iskustva koje hvali nasim strelcima i adekvatnim 
pripremama za IMZE.  

Na medjunarodnim takmičenjima su postignuti sledeci rezultati: 

WYC- Smederevo  2018- juniorsko takmičenje gdje je nastupala nasa mlada reprezentacija  

Ekipa Bozovic , Obradovic , Devic - drugo mjestekipno i ekipni rekord CG 

Bozovic Milos prvo mjesto , Obradovic Nemanja drugo mjesto, Devic Miljan osmo mjesto. 

Devic Novak 8 mjesto i novi finalni rekord CG. 

Salona open Solin 2018 - Juniorsko i seniorsko takmicenje jedno od jačih regionalnih 
takmičenja. 

Ekipa zene pistolj u sastavu Pantović, Šaranović, Belosević - prvo mjesto ekipno uz novi drzavni 
rekord. 

Devic Miljan 3 mjesto , Bozovic Milos 4 mjesto, Pantovic Jelena finale i 8 mjesto. 

OSIJEK-CHRISTMAS-CUP 2018 - U seniorskoj konkurenciji  Šaranovic Nevena 3 mjesto , 
Pantovic Jelena 6 mjesto. 

Turnir Olimpiskih nada Nitra 2018 - Andjela Miličković 3 mjesto - puska , Popović Jovana 4 
mjesto pistolj. 

Turnir „ 6 April „ Sarajevo –  Andjela Miličković 5- mjesto , Beba Dabetić 9 mjesto. 

Evropsko prvenstvo Osjek 2018 - Shodno planu i programu rada , a imajuci u vidu da Crna 
Gora do ovog takmičenja nije imala ni jednu MQS normu u disciplinama P/P , a u namjeri da se 
osvoje norme koje ISSF vrednuje upućena na EP šira delegacija ( procijenjeni troskovi) , što je 
rezultiralo osvajanjem novih MQS normi te pozicioniranjem našeg saveza na ISSF rang 
listama.U ovom trenutku SSCG ima 12 MQS normi, koje će biti vrednovane za OG . 

WC Peking i WC Minhen 2018 - Peking ucestvovala dva strelca Pantovic i Milickovic koji su 
imali solidan nastup i ovojili nove mqs bodove , Miličkovic bila u Minhen ostvarila MQS normu . 

Trap reprezentacija je nastupila na tri međunarodna ISSF takmičenja : 

WCH Lonato , WC Lahiti-Finska i ECH Lonato. 



Protekle sezone trap reprezemntacija je imala najbolje uspjeh u zadnja dva Olimpiska ciklusa , 
istakao se Ivo Stanišic koji je imao odlične nastupe na IMZE ( 118 goluba) i finale , na WCH 
Lonto se plasirao među 25 % , Jovica Marković 50%  . Dok je ekipa Crne Gore na Evropskom 
prvenstvu(Stanisic,Markovic i Mrkajic) u Lonatu zauzela 9 mjesto ( prvih 8 ulazi u finale ) što je 
veliki uspjeh naše reprezetacije. 

Sva predhodno nabrojana takmicenja u disciplinama P/P su posluzila za pripremu i selekciju 
naše reprezentacije za najvaznije takmičenje za nas savez , a to su Igre malih zemalje Evrope. 

Postignut je veliki istoriski uspjeh nasih strelaca u svakoj disciplini , osvojene su 4 medalje , a 
skoro svi naši prestvinci su pucali finale. 

Puška muškarci- Bozovic Miloš prvo jesto , Nemaja Obradović treće  mjesto. 

Pistolj zene - Jelena Pantovi drugo mjesto, Šaranović Nevena treće mjesto. 

Muškarci pištolj - Bošković Stanislav 7 mjesto , Šaranović  N 8 mjesto. 

Zene puska - Miličković Andjela 6 , Dabetic Beba 7 mjesto. 

Trap muskarci - Stanišic Ivo 6 mjesto , Markovic Jovica 10  

 

1. Postignuti rezultati na međunarodnim i domaćim takmičenjima 
 

NAPOMENA 

Uspjeh reprezentacije Crne Gore i sportske 
organizacije na međunarodnim takmičenjima 

1.mjesto 2. mjesto 3.mjesto 4.mjesto 5-8.mjesto  

Olimpijske igre 40 30 20 10 5  

Paraolimpijske igre 40 30 20 10 5  

Svjetsko prvenstvo 30 25 15 7 4  

Evropsko prvenstvo 25 20 13 5 3  

Evropske igre 10 8 6 4 /  

Univerzijada / / / / /  

Mediteranske igre 8 6 4 2 /  

Igre malih zemalja Evrope 8 6 4 2 / 8+6+4+4=22 

Svjetske igre 10 8 6 4 /  

Olimpijske igre mladih 10 8 6 4 /  

 

 

 

Ovo takmicenje je od ogromene vaznosti za SSCG jer su  bodovi osvojeni na IMZE od strane 

nasih strelaca kriterijumski za buducu kategorizaciju naseg sporta. Ukupno osvojena 22 boda. 

 

 

 

 

 

Tabela COK- a, i Ministarstva sporta 

 



- Medalje u streljastvu – zemlje  

 

- Medalje u ukupnom zbiru po zemljama učesnicama. 

 

U ukupnom zbiru medalja osvojenih na IMZE streljaštvo je dalo doprinos osvojivši četiri medalje 

što iznosi 11,4 % , imajući u vidu da je streljaštvo pojedinačni sport, te da za razliku od drugih 

ima manje disciplina  radi se o ogromnom doprinosu našeg saveza ukupnom zbiru medalja koje 

je Crna Gora osvojila na ovom najvećem takmičenju održanom do sada u Crnoj Gori. 

 

Planskim radom u predhodnom periodu strelci su slati na  kvalifikaciona takmicenja koja se 

boduju za EG Minsk i YOG 2018 , sto je rezultiralo dobijanjem pozivnice (Wild card) za YOG 

gdje je upucen Devic Miljan koji je rezultatom imao dobar nastup (617) , Jelena Pantovic - pistolj 

je od strane ECH dobila pozivnicu za nastup na EG Minsk , a naknadno je došla jos jedna i 

upucen je Nemanja Obradovic -puska odluka SK i IO. 



Tokom sezone 2018/19 strelci su 19 puta postavili nove rekorde ( pojedinacne , ekipne, 

finalne)+ 2 za pocetak nove sezone 2019/20  što je samo po sebi pokazatelj izuzetnog  

napretka CG reprezentacije. 

TABELARNI PRIKAZ OSVOJENIH  MEDALJA NA MEĐUNARODNIM TAKMIČENJIMA                         

(POJEDINAČNIH I EKIPNIH) 
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OSVOJENE MEDALJE 18/19

Zlatne medalje-3

Srebrene medalje - 3

bronzane medalje - 5

Finala -11

 

 

Predlog mjera za narednu sezonu: 

- Obzirom da se kvalifikacioni ciklus za OI 2020. godine , završava u prvih pet mjeseci 

naredne godine , te su ostala još tri takmičenja gdje se dijele kvote i to za disciplinu P/P 

Evropsko prvenstvo 2020 . Poljska i Kvalifikacioni turnir u Plezn- Česka , te za disciplinu 

trap Evropsko prvenstvo 2020. godine u Francuskoj mišljenja smo da na ova takmičenja 

treba poslati najači sastav „ A „ Olimpiske reprezentacije. Ovo iz razloga što je 

promijenjen kvalifikacioni sistem za OG Tokio pored broja MQS normi , gledaće se i 

visina MQS rezultata. 

- Do kraja kvalifikacija ( 5 mjesec) slati širu reprezentaciju na regionalna takmičenja , radi 

sticanja iskustva i podizanja forme pred najvaznija takmičenje EP i Kvalifikacioni turnir. 

- Obavezno polsati „A“ reprezentaciju na pripreme negdje u okruženju ( zbog boljih 

uslova, elektronske mete, taktički i tehnički rad sa timom, stručni rad.) Ovo nije moguce 

adekvatno izvesti kod nas zbog losih uslova na svim strelistima u CG. 

- Planski izdvajati dio srestava za obnavljanje i novo opremanje vrhunskih strelaca( 

oprema, oružje, kvalitetna municija, trenažni SCAT sistem ...) 

- Rad sa „B“ razvojnim programom: 



1. Pokretanje škola streljaštva u klubovima koji mogu da rade sa najmlađom 

populacijom. 

2. Pomoć i podrška u materijalnom i stručnom dijelu klubovima koji rade sa djecom 

3. Identifikovanje najboljih kandidata budućih reprezentativaca i poseban rad sa 

nima. 

4. Formirati stručnni štab na čelu sa selektorom za rad sa mlađim kategorijama. 

5. Raditi na kontinuiranom proširanju baze mladih strelaca , te u tom smislu 

podržati klubove finansiski i kroz nabavku oružja , municije , opreme idr. 
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